

13 ОКТ 1962

МАЯК ДРУЖБЫ

В ФОНЕ Московского театра имени Владимира Маяковского установлен ярко-красный с белыми поперечными полосами маяк. Через одинаковые промежутки времени лампочка ярко вспыхивает... Каким образом маяк оказался в московском театре?

Этот вопрос мы задали директору театра Никите Давыдовичу Карманову.

— Маяк нам подарили наши друзья-моряки. — сказал он.

— Минувшим летом театр имени Маяковского гастролировал в Риге. — рассказывает режиссер М. Дудин.

— После спектакля «Современные ребята» М. Шatroва за кулисы пришла группа моряков с теплохода «Сена». Они поблагодарили артистов за доставленное удовольствие.

От имени товарищей моряки пригласили всех участников спектакля на судно, стоявшее в Рижском порту. Встреча состоялась на следующий день. После осмотра судна все собрались в кают-компанию. Завязалась дружеская беседа. Тут же возник совместный импровизированный концерт.

— Всем нам очень понравились ребята с «Сены», — говорит М. Дудин. — Коллектив театра решил взять шефство над экипажем.

Недавно в Москве по делам службы был капитан «Сены» В. Шаульский. Он-то и привез подарок моряков. Маяк, который вы видите на снимке, экипаж «соорудил» своими силами. Много труда и времени затратили моряки, готовя сюрприз для друзей.

Свой подарок они послали на память в театр. На медной дощечке выгравированы слова Маяковского:

«Слюнявым психоложством

Театр не поганьте

Театр, служи

Коммунистической пропаганде!» и далее:

«Нашему шефу — коллективу театра имени Маяковского от экипажа латвийского теплохода «Сена».

А. МАРИНИН.

* * *

На снимке: артисты театра имени В. Маяковского у подарка моряков.

Фото А. Воронова.

